

Zásahy hliadok MsP v 21. týždni

V týždni od 20. mája do 26. mája 2013 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 1882 udalostí. Medzi nimi bolo aj 249 takých, ktoré po overení hliadkami priamo na mieste sa ukázali ako neopodstatnené.

V piatom bratislavskom okrese v tomto týždni petržalskí mestskí policajti preverovali 313 udalostí a aj medzi nimi boli také, ktoré po overení hliadkami na mieste sa ukázali ako neopodstatnené. Bolo ich 33.

K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom v tomto bratislavskom okrese však patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti v cestnej premávke. V priebehu týždňa ich zistili a riešili hliadky mestskej polície v Petržalke 145. V jednom prípade hliadka mestskej polície spolupracovala s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a v jednom prípade s príslušníkmi Hasičského a záchranného zboru.

V oblasti porušení pravidiel verejného poriadku zistili mestskí policajti 9 priestupkov a majitelia psov nerešpektovaním zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov, prípadne príslušných všeobecne záväzných nariadení v tejto oblasti tieto porušili 9 krát. Čistota a poriadok na verejných priestranstvách bola ľahostajná pre 66 priestupcov. Dva priestupky sa týkali neporiadku okolo kontajnerových stojísk.

Nedodržanie stanovených prevádzkových hodín bolo zistené 6 krát a z trávnatých plôch si miesto zaparkovania pre svoje motorové vozidlo urobilo 13 motoristov. Na príslušné úrady bolo zároveň nahlásených šesť starých vozidiel. Fajčiari niektoré ustanovenia zákona na ochranu nefajčiarov tým, že svojho zlovyku sa nevedeli vzdať ani na zastávkach mestskej hromadnej dopravy tento zákon porušili 15 krát.

Najviac priestupkov v priebehu týždňa sa stalo na Antolskej ulici a to 32. Blokovacie zariadenia na nesprávne parkujúce vozidlám boli nasadené v 79 prípadoch.

Zakliesnení vo výťahu

V sobotu krátko po piatej hodine rannej zostali zakliesnení vo výťahu podchodu pod Panónskou cestou smerom k železničnej stanici

viacerí ľudia. Tí sa telefonicky obrátili o pomoc na mestských policajtov. Zasadajúcej hliadke sa podarilo zistiť telefonický kontakt na pracovníkov údržby týchto výťahov a tí ľudia zo zajatia vzápätí vyslobodili.